

---

## **В Серышевском районе раскрыто убийство местного жителя**

13 мая 2017 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении в лесном массиве неподалеку от села Ключики Серышевского района тела неустановленного мужчины с колотыми и резаными ранами на шее, голове и теле. По данному факту следственным отделом по Серышевскому району следственного управления СК России по Амурской области было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе осмотра места происшествия сразу установить личность погибшего не удалось: документов при нем не было, местные жители не опознали в нем своего односельчанина или жителя окрестных сел. Также на месте преступления отсутствовали следы, которые мог оставить преступник. Однако спустя несколько часов напряженной работы по идентификации личности потерпевшего, при предъявлении фотографии погибшего одному из сотрудников правоохранительных органов, последний высказал предположение о том, кем может являться погибший мужчина. В ходе проверки полученной оперативной информации эти данные нашли свое подтверждение, и личность потерпевшего удалось установить – им оказался 31-летний житель поселка Серышево, который проживал в указанном населенном пункте один в съемной квартире. Совместно с сотрудниками ОМВД России по Серышевскому району следственной группой были проведены необходимые следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия по установлению круга общения погибшего, а также лиц, с которыми общался потерпевший непосредственно перед предполагаемым моментом причинения ему смерти.

Было установлено, что погибший на протяжении 11 и 12 мая употреблял спиртные напитки с разными людьми. Всех их удалось установить и допросить. Один из свидетелей не только рассказал о произошедшем, но и, благодаря установленному с ним следователем психологическому контакту и грамотному использованию имеющихся в распоряжении следствия на тот момент сведений, на месте детально показал, как совершалось преступление. В результате анализа полученных свидетельских показаний следователем были определены двое граждан, которые могли совершить убийство. По месту их жительства незамедлительно были проведены обыски, в ходе которых обнаружены вещи со следами крови. Местонахождение одного из подозреваемых удалось установить сразу, и 14 мая он был задержан, второй – скрылся, однако в ночь на 17 мая его местонахождение также удалось установить, а подозреваемого задержать.

Первый из задержанных поначалу полностью отрицал свою причастность, но под давлением собранных следствием доказательств, дал признательные показания, детально рассказал об

---

участниках и обстоятельствах совершенного преступного деяния, подтвердил их при проверке на месте убийства. 16 мая 2017 года ему было предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц). По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ближайшее время будет дана юридическая квалификация деяний второго участника, также будет решен вопрос о мере пресечения.

Следствием продолжается установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Мая 2017

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1127751>